

---

## Románia: nagy a szegénység

---

2012. 3. 14.

---

Románia nyolc régiója közül hatot tartanak számon az Európai Unió húsz legszegényebb térsége között, azaz az Ilfov-Bukarest térségen kívül az egész ország felkerült a szegénységi térképre – derül ki az EU statisztikai hivatala, az Eurostat által közzétett jelentésből.

Egyébként a húsz régió összesen négy országban – Bulgáriában, Romániában, Lengyelországban, valamint Magyarországon – található. Akárcsak a korábbi években, az Európai Unió legszegényebb vidéke a bulgáriai Szeverozapaden, ahol az egy főre eső bruttó hazai termék (GDP) a 2009-es uniós átlag alig 27 százalékát teszi ki. Északkelet-Románia sem áll sokkal jobban a maga 29,5 százalékával.

Hasonló helyzetben van a bulgáriai Szeveren, ahol az egy főre eső GDP az EU-átlag 29 százaléka, majd két szintén bolgár régió, Juzsen centralen (31 százalék) és Szeveroiztocsen (36 százalék) következik.

Délnyugat-Olténiában, valamint a bolgár Jugoiztocsenben ez az arány 36 százalékos, Délkelet-Romániában 38 százalékos, míg Észak-Magyarországon, valamint Dél-Munténiában 40 százalékos. Láthatjuk, egyetlen magyarországi régiót leszámítva, csak bolgár és román települések szerepelnek az Unió legszegényebb térségei között. A húszas rangsor felső felében pedig már többnyire magyarországi és lengyelországi vidékekkel találkozunk. De itt találjuk még a Székelyföldet is magába foglaló közép-romániai régiót (46 százalék), illetve északnyugati (43 százalék) és nyugati régiót (51,6 százalék).

Hatalmas az eltérés egyébként a főváros és közvetlen környéke és az ország többi része között, hiszen a Bukarest-Ilfov térségben már az egy főre eső bruttó hazai össztermék eléri az uniós átlag 111 százalékát.

Az Európai Unió leggazdagabb régiója London pénzügyi negyede, ahol az egy főre eső GDP az EU-átlag 332 százaléka, majd 266 százalékkal Luxemburg, illetve 223 százalékkal Brüsszel következik. Közép-Kelet-Európa leggazdagabb vidéke Pozsony az uniós átlag 178 százalékával.

[Forrás: Krónika]